

УТВЕРЖДЕНО

Начальник отдела образования и
защиты прав несовершеннолетних
администрации Рассказовского района



Скакалина Г.В.

Справка
об организации питания в муниципальных образовательных
организациях Рассказовского района, осуществляющих
образовательную деятельность по реализации образовательных
программ дошкольного образования

Вопрос обеспечения детей дошкольного возраста сбалансированным и качественным питанием является одним из приоритетных в деятельности администрации Рассказовского района.

Система дошкольного образования Рассказовского района представлена 1 базовым детским садом с 12-ю филиалами, 5 дошкольными отделениями на базе филиалов МБОУ Верхнеспасской СОШ и МБОУ Платоновской СОШ, а также 7 группами кратковременного пребывания на базе детского сада и школ.

В 2020-2021 учебном году охват детей дошкольным образованием в группах полного дня (32 группы) составил 516 человек. Все воспитанники, посещающие группы полного дня, охвачены полноценным питанием.

Дети в дошкольных организациях района получают 4-х разовое питание в виде завтрака, второго завтрака, обеда и полдника. Примерное 10-дневное меню для питания детей составлено с учетом рекомендаций о потребности растущего организма в энергии и пищевых веществах. Фактическое меню одобрено Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Тамбовской области в г. Рассказово, г. Кирсанове, Рассказовском, Кирсановском, Бондарском, Гавриловском и Уметских районах и Рассказовской межрайонной прокуратурой.

В меню присутствуют мясные, молочные, рыбные блюда, макаронные изделия, свежие фрукты, выпечка.

В дошкольных организациях района размер родительской платы (**1200 рублей** соответственно, на одного ребенка в день – **85 рублей**, из которых **55 рублей** – **родительские средства**, **30 рублей** – **средства бюджета Рассказовского района**), полностью направляемой на приобретение продуктов питания, не менялся с февраля 2016 года.

В текущем году повышение связано с уровнем инфляции и ростом цен на продукты. С 2017 по 2021 годы не проводилась индексация родительской платы, при сохранении стабильного уровня инфляции: 2017 г. – 2,5%, 2018 – 4,3%, 2019 г. – 3%, 2020 г. – 4,9%.

Повышению родительской платы предшествовала широкая информационная кампания в дошкольных организациях района: анкетирование родителей, размещение информации на стендах образовательных организациях, а также личное уведомление каждого из родителей об увеличении стоимости питания. В ходе проведённой работы отрицательных отзывов не обнаружено.

По данным отдела экономического развития, труда, предпринимательства и муниципального заказа администрации района стоимость набора продуктов питания, рекомендованного СанПиН, в детских садах муниципалитета, исходя из средней стоимости продуктов питания, должна составлять на одного ребенка в день – **93,60 рубля (63,60 рубля – родительские средства, 30 рублей – средства бюджета Рассказовского района)**. В месяц (в среднем 22 рабочих дня) установлен максимальный размер родительской платы за присмотр и уход за детьми в дошкольных образовательных учреждениях Рассказовского района, функционирующих в режиме полного дня (8-10 часов) – **1400 рублей**.

Как видно из вышесказанного, **родительская плата увеличится на 8 рублей 60 копеек** (63 рубля 60 копеек – 55 рублей=8 рублей 60 копеек.).

Для детей из многодетных семей стоимость одно дето-дня составит 93 рубля 60 копеек: 44 рубля 50 копеек – средства областного бюджета, 49 рублей 10 копеек – средства муниципалитета (прошлый показатель 38 рублей за счёт средств областного бюджета, 47 рублей за счёт средств муниципалитета). Таким образом, увеличение средств муниципалитета произойдет на **2 рубля 10 копеек**, а средства областного бюджета увеличатся на 6 рублей 50 копеек.

Для детей-инвалидов, детей с ограниченными возможностями здоровья, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей с туберкулезной интоксикацией, установленная стоимость питания в день составит **93 рубля 60 копеек за счёт средств районного бюджета (увеличение средств муниципалитета на 8 рублей 60 копеек на ребёнка)**.

Увеличение платы за детский сад позволит повысить калорийность предлагаемых блюд, увеличить количество необходимых пищевых веществ, исходя из возрастных, физиологических особенностей детей, сезонности, сделать питание рациональным и более полезным.

Все установленные льготы и компенсации по оплате дошкольных образовательных организаций сохраняются.